

东京地方法院作出一审判决

日本前高官手刃啃老儿子获刑6年

本报讯 12月16日,日本农林水产事务次官熊泽英昭,因杀害自己的长子,在东京地方裁判所被判处6年有期徒刑。该案于12月12日开庭,12月16日的判决为一审判决。

据报道,在法庭上,检方表示,嫌疑人在与其长子一起生活后,由于受到其长子的暴力对待,

遂萌生了犯罪的念头,并称被告的犯罪行为为“基于强烈杀人意愿基础上的恶性犯罪”,要求法庭判处被告8年有期徒刑。

辩方则表示,“嫌疑人是被其长子威胁后,为了保命才将其长子杀害,并非预谋杀人”,辩方还表示,被告长期无私奉养照料其患有智障的长子,要求法庭对被告判处缓刑。

最终,法庭宣判,被告熊泽英昭因杀人罪被判处有期徒刑6年。

嫌犯熊泽英昭历任农林水产审议官等职。曾自2001年起任农林水产省事务次官,从2005年起担任过日本驻捷克大使。

“啃老族”熊泽英一郎在家不是一心打游戏,就是殴打父母,一直喊着“杀了你”,甚至因为附近

小学举办运动会的声音大而感到生气,威胁要杀人。

最终,6月1日,熊泽英昭用菜刀多次刺进儿子胸口,使用的还是自己在农林水产省工作时获赠的治水事业纪念品。“因为害怕被他杀掉,我向他的胸部和头部数次刺去”,熊泽英昭曾在庭上这样表示。(中新)

海平面下3500米有陆地
南极发现
地球大陆最低点

本报讯 一项最新研究发现,东南极洲登曼冰川覆盖的峡谷深处是地球上的陆地最低点,低于海平面3500米。

据美国有线电视新闻网12月14日报道,加利福尼亚大学欧文分校研究人员测量发现,这道峡谷谷长100公里、宽20公里。尽管峡谷最低点低于海平面3500米,其中并没有海水,而是充满向海洋方向移动的冰。死海海岸是先前测定的暴露在外的陆地最低点,低于海平面400多米。

该研究发表在英国《自然·地球科学》月刊上。

从事这项研究达6年的加州大学欧文分校副教授马蒂厄·莫利格姆说,他们多次尝试发射电磁波测量峡谷深度,但雷达接收不到谷底回波。他告诉英国广播公司:“峡谷太深,只能收集到峡谷两壁反射的回波,不可能探测到冰川下面的谷底回波。”(新华)

日本76岁老父亲手刃44岁啃老儿子悲剧透视——
一个幸运儿的叛逆

↑ 76岁的父亲:“虽然当时是失去了理智的行为,但即便现在回过头去看,(除了杀死他之外)我没有其他的选择。”

← 44岁的儿子:“我觉得父母对我的教育方式是错的。如果我考试考不好,他们就会当着我的面摔碎我最心爱的玩具和塑料模型,以此作为惩罚。后来,我为了心爱的玩具不被他们摔碎而学习,这种恐惧一直持续到读完高一……我的性格慢慢发生了扭曲。”

12月12日,东京地方法院公开审理了一起日本全国高度关注的特殊案件——今年6月1日,76岁的日本前农林水产省事务次官熊泽英昭在家中用菜刀杀死了44岁的长子熊泽英一郎。

即便重来一次也别无选择

据报道,熊泽英昭的妻子因遭儿子毒打,患上了严重的抑郁症;女儿因为兄长的暴力而对家庭绝望,最终选择了自杀。如今,熊泽英昭又被检察机关以故意杀人罪送上了法庭。作为普通人心目中的精英,这个高官家庭,最终家破人亡。

据日本媒体报道,熊泽英昭44岁的长子熊泽英一郎长期独居在外,平时很少回家。今年5月25日,他搬回了父母位于东京都练马区的家里。让人意想不到的是,这竟为他的生命画上了句号。

法庭公开审理的信息显示,5月26日,熊泽英昭指责儿子在家里乱扔垃圾,没想到却招来了儿子一顿拳脚。熊泽英一郎不仅给父亲的身体造成了多处伤害,还在家里咆哮着说:“我要杀了你!”

6月1日下午,父子俩再次爆发了激烈的冲突。忍无可忍的熊泽英昭再次跑到厨房拿出了菜刀。

据《朝日新闻》报道,在法庭上,据熊泽英昭交代,他在杀死儿子之后曾多次扪心自问:“除了杀

他之外,还有没有别的办法?”最终的答案是:“没有。”

法官在法庭上问熊泽英昭:“假设再给你一次选择的机会,你会怎么做?”熊泽英昭淡然地回答:“虽然当时是失去了理智的行为,但即便现在回过头去看,(除了杀死他之外)我没有其他的选择。”

据日本媒体报道,熊泽英一郎威胁要杀死父亲并不是这起人伦悲剧的直接原因。他曾经长期对家人实施暴力,包括毒打自己的亲生母亲,还逼死了自己的亲妹妹。

在庭审过程中,熊泽英昭的妻子出庭讲述了自己被儿子毒打的悲惨经历。她说:“他把我的肋骨都打裂了,脸上经常被打得青一块紫一块。他有时候还会拿铅笔芯狠狠地扎我的手掌心。”她因此患上了严重的抑郁症。

面对如此暴力的兄长,熊泽英昭的女儿曾经多次试图跟哥哥沟通,化解他心中的暴力倾向,但都以失败告终。她对这个家庭彻底绝望后,最终自杀身亡。

一个孩子是父母为了满足自己而生的

据日本《文春周刊》报道,熊泽英一郎可谓是一个“含着金汤匙”出生的幸运儿,他母亲的娘家是关东地区埼玉县的望族,跟日本前运输大臣一家有姻亲关系。他母亲继承了众多家产,包括东京多个区的不动产。当时,其父母的婚姻一度成为日本政商两界

的佳话。

1975年3月,熊泽英一郎出生。他从小就接受的是上流社会的精英教育,其母亲也是日本政商界出了名的“教育型母亲”,对子女教育相当严格。1987年,他考取了日本非常著名的驹场东邦中学,该校以很多学生考入东京大学而出名。

熊泽英一郎曾吐露过内心的真实情感:“我觉得父母对我的教育方式是错的。如果我考试考不好,他们就会当着我的面摔碎我最心爱的玩具和塑料模型,以此作为惩罚。后来,我为了心爱的玩具不被他们摔碎而学习,这种恐惧一直持续到读完高一。有一次我跟父母发生了激烈的争吵,最终我赢了。从此以后,我的性格慢慢发生了扭曲。”

据报道,熊泽英一郎曾骂母亲是“愚母”,并在初二的时候第一次动手打了她。他回忆说:“如果杀人能有许可证,我第一个杀的就是她(母亲)。”

孩子是父母为了满足自己而生的

熊泽英一郎高中毕业后没能考入东京大学,而是去一家动漫学院进修。最后他考入日本大学,却中途退学了。经过辗转,熊泽英一郎考入了流通经济大学的研究生院,并获得硕士研究生学位。

同年,熊泽英昭升任日本农

林水产省事务次官。本应在仕途上有所作为的熊泽英昭,当时却遇到了进口美国牛肉的疯牛病问题,承担了所有的责任,彻底退出政坛。失去光环后,他甚至没有办法帮儿子安排一个体面的工作,只能任其沉迷于动漫的世界。

对此,熊泽英昭解释说:“当时赶上了就业的‘冰河期’,我最终介绍他到他母亲的一个侄子经营的医院上班。”没有想到,儿子经常跟上司发生矛盾,甚至公开扬言要杀了对方。后来,失去工作的熊泽英一郎独居在母亲的一栋房子里。父母对他的日常开销没有任何限制,要多少钱就尽量满足他,以避免他闹事。

据日本媒体报道,熊泽英一郎独居的地方位于东京都丰岛区的目白,紧邻日本皇族成员读书的学习院大学。但熊泽英一郎的打扮跟这个社区格格不入。据当地知情人反映,他经常不洗澡,一身油腻邋遢,甚至还散发着恶臭。熊泽英昭每个月都会到儿子住的地方去看他,主要是给他生活费,并给他打扫卫生。

据报道,熊泽英一郎的社交媒体账号上曾写着这样一段话:“这是我们家族的家训——孩子是父母为了满足自己而生的。所以,一旦成为父母,就必须对孩子负责任,直到他(她)彻底独立。”然而遗憾的是,直到生命的最后一刻,熊泽英一郎似乎都不够独立。(红星)

AI将谱写
贝多芬未竟之作
明年在德首演

本报讯 一个由音乐学者、作曲人和信息工程师组成的国际团队自今年夏天开始,尝试在贝多芬诞辰250周年前夕,借助AI(人工智能)完成他未完成的作品《第十交响曲》。

报道称,贝多芬写完著名的《第九交响曲》及《欢乐颂》之后,开始创作《第十交响曲》,但去世后只留下几份手稿和计划。

报道指出,AI续写完成的《第十交响曲》将在2020年4月28日在德国波恩首演。而明年正值这位著名作曲家(1770-1827)诞辰250周年。

据称,这并非首次借助电脑软件谱曲。类似的试验包括对舒伯特未完成的第八交响曲的谱曲。那一项目是由中国智能手机制造商华为实施,明年2月,该交响乐将在伦敦首演。(中新)

欧空局2025年
出动太空“清道夫”

本报讯 据欧洲空间局(ESA)网站近日报道,该机构已委托瑞士初创公司“清洁太空”(ClearSpace)提交方案,于2025年发射“清道夫”清理ESA位于轨道上一块100公斤重的碎片。这一任务将使ESA在新的在轨服务和碎片清理市场上拔得头筹。

ClearSpace公司由来自洛桑联邦理工学院的人员组成,将于近期提交“清洁太空-1”任务的相关方案,计划于明年3月启动这一项目,这也是首个从轨道上清除太空碎片的任务。

ClearSpace创始人兼首席执行官卢克·皮盖说:“我们在太空中拥有近2000颗仍在工作的卫星,3000颗已经失效的卫星。未来几年,卫星的数量将增加一个数量级,也将出现多个由成百上千颗卫星组成的巨型星座。显然,我们需要‘拖车’将一些失效卫星从拥挤的地方移走。”

ESA“清洁太空”计划负责人路易斯·因诺森蒂说:“美国国家航空航天局和ESA的研究表明,稳定轨道环境的唯一方法是主动清除大碎片。”(科技)